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Тема « Изготовление шкатулки из лоскутков кожи»
Цель: Познакомить с новым материалом для творчества – лоскутами натуральной кожи.

Задачи: - дать представление о материале и его технических возможностях.
- развивать творческие способности, мелкую моторику, аккуратность.
- воспитывать любознательность, сотрудничество.
Практическая работа: шкатулка из лоскутов натуральной кожи с украшениями плетеным шнуром, бусинами, росписью красками.

Материалы, инструменты и приспособления.
Для учащихся: лоскуты натуральной цветной кожи, нити мулине, клей «Момент», ножницы, гуашь, кисти № 2 и № 5, клей ПВА, разноцветные бусины, картон, картонная основа от малярного скотча. (Фото 1)

Для педагога: образцы цветной кожи разной выделки и фактуры, образец изделия, фото и образцы различных изделий ручной работы из кожи.
Раздаточный материал: для каждого ребенка картонная основа шкатулки, картон, лоскуты цветной кожи. Демонстрационный материал: образец изделия, лоскуты цветной кожи разной выделки и фактуры, образцы художественных изделий из кожи.

Ход работы.

1. Организационный момент. 

Проверить у детей наличие всего необходимого для занятия.

2. Изучение новой темы.

Теоретическая часть.

Исторические сведения об изделиях из кожи. Способы обработки и соединения деталей кожаных изделий. Способы декоративной отделки кожи. Народные традиции в изделиях. Реставрация и подготовка к работе старой кожи. Окраска кожи. Инструменты, материалы, инвентарь. Техника безопасности при работе с кожей.

Наглядные пособия.

Образец шкатулки, образцы современных художественных изделий из кожи, иллюстрации изделий народных промыслов.

Практическая работа

1. Обводим дно основы шкатулки и вырезаем с припуском 0,5 см. По внутренней обводке делаем припуск 0,2 и обводим донце шкатулки. Образовавшийся припуск 0,7 см. вырезаем зигзагом. (Фото 2)

2. Снова обводим дно шкатулки и вырезаем. Это основа для крышки.

3. Подбираем лоскуты кожи и продумываем композицию готовой шкатулки.
4. Вырезаем из кожи  по шаблону крышки 3 круга – 2 для крышки, 1 для донца. Приклеиваем клеем «Момент» (Фото 3)
5. Вклеиваем дно в основу.

6. Приклеиваем лоскуты кожи по внешней боковой основе шкатулки.

7. Смешиваем гуашь  клеем ПВА (для водонепроницаемости)  и красим внутреннюю часть шкатулки. (Фото 3)
8. Составляем из вырезанных кожаных деталей и бусин композицию крышки шкатулки и приклеиваем к основе. Подчеркиваем композицию росписью красками (гуашь + ПВА). (Фото 4)
9. Плетем из ниток мулине косички и приклеиваем по стыкам кожи  (крышка, соединение основы и донца, верхний край шкатулки). (Фото 4)
Подведение итогов.
Дети кратко повторяют, что они узнали на занятии, рассматривают работы друг друга.
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Фото 1.   Фото 2.    
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Фото 3. Фото 4.
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